

## SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

### BESZÁMOLÓ ŰRLAP (4. sz.) külföldi konferencián való részvételről

Név:	<i>Dr. habil. Karsai Krisztina</i>	
Tanszék és beosztás:	Büntetőjogi és Büntető Eljárásjogi Tanszék	
A konferencia	helye és ideje:	Moszkva, 2014. május 28.-június 1. Lomonoszov Egyetem, jogi kar
	címe:	X. Oroszországi Büntetőjogi Kongresszus
	honlapcím (ha van)	
A rendezvény rövid leírása:	A rendezvény az oroszországi büntetőjog-tudomány seregszemléje, amelyen minden évben több külföldi meghívott is tart előadást. A kongresszus alkalmával tankönyvszemle és interdiszciplináris előadások is vannak. Így például az idei „Gazdasági bűnözés elleni küzdelem a válság idején” című konferencián közgazdászok és statisztikusok is tartottak előadásokat.	
A rendezvény értékelése:	A kongresszus nagyon fontos az orosz büntetőjogi tudományos közéletben, a kutatóintézetek és az egyetemek jelentős számban képviseltetik magukat a rendezvényen, a létszám 300 és 400 között szokott lenni. Orosz kollégák szerint nincs más olyan rendezvény az országban, ahol ennyi szakmabeli szokott összegyűlni. A rendezvényt – jellegében és célkitűzésiben - a német Strafrechtslehrertagung vagy a magyar Bűnügyi Oktatók Találkozójához tudnám hasonlítani.	
A személyes részvétel értékelése:	A nemzetközi szekcióban a magyar büntetőjog rendszerváltást követő kodifikációjáról és a gazdasági bűncselekmények hazai szabályozásáról, valamint általában véve a gazdasági büntetőjog funkciójáról és az európai hatásokról tartottam előadást orosz nyelven. Az előadásom fogadtatását kedvezőnek, észvételemet a rendezvényen igen hasznosnak értékelem. Előbbit azért,	

	mert az utóbbi 24 évben nem nagyon akadt magyar büntetőjogász a Lomonoszov Egyetemen, aki egyáltalán beszélt volna a magyar büntetőjog fejlődéséről, illetve orosz nyelven sem beszélnek már magyar jogász kollégák. A részvételemmel lehetőség nyílt olyan egyeztetések folytatására is, amelyek elvezethetnek projekt-alapú és intézményi szintű együttműködéshez.
--	--

  

--



Kelt: 2014. június 2.

[Aláírás:]

Dr. Karsai Krisztina sk.

(Beküldendő: pdf-formátumban az [ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu](mailto:ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu) e-mailcímre és aláírva postai úton. SZTE Állam- és Jogtudományi Kar, Külügyi Bizottság, 6720 Szeged, Tisza L. krt. 54.)